



向东盟归正教会的同道传讲神的道

诗篇 一三三 1-3 说:

"看哪,弟兄和睦同居是何等地善,何等地美! 这好比那贵重的油浇在亚伦的头上,流到胡须,又流到他的衣襟; 又好比黑门的甘露降在锡安山, 因为在那里有耶和华所命定的福, 就是永远的生命。"

在神的旨意安排下,从6月30日至7月7日,我们与颜博士一起在婆罗洲服事。我们首先在周一晚上出席了BRC教会的祷告会,牧师以诗篇第十六篇分享了"基督徒生命中的三P原则"。

第二天,Shaun 和 Zoe 载我们前往美里(Miri)进行服事。美里归正浸信教会(MRBC)位于砂拉越第二大城市美里(仅次于古晋),人口约 40 万,约 47%为华人,其余为当地土著和马来原住民。神在这里保留了忠心的余民,致力于宣扬并坚守祂话语中的归正信仰。MRBC 成立已有二十多年,是美里唯一的归正教会,尽管当地还有其他教会。在这个以灵恩派为主的信仰环境中,神在 MRBC 中设立了忠心的见证人。现任刘牧师(Rev. Andrew Liu)为教会会众及朋友安排了三场讲座。

牧师讲授"基督教視角下的心理健康议题",这是一个富有果效的学习与交流活动,重点是从圣经的角度探讨如何面对抑郁。约有三十多位与会者,包括伊班族、卡央族及比达友族的土著信徒,提出了许多深刻的问题。牧师另一场讲座是"如何优雅地迈入年老",提供了许多实用的教导,一位八旬会友 William 弟兄也分享了他的见证。颜博士则主讲了"圣经创造科学讲座",因很多人首次接触此题材,因此这很有必要,也引发了许多很好的提问并得以解答。

弟兄姐妹们热心接待我们,以东方人的热情款待我们。他们对神的道充满 热忱,许多人购买了我们带去的书籍,并领取了创造科学杂志、小册子及 我们教会的周刊。他们那谦卑受教的心令我们深受感动。

随后我们回到BRC,继续在这个东盟国家进行一系列讲座和崇拜聚会。BRC 是由黄彼得牧师于 1999 年在已故杜祥华医生的鼓励与指导下,与长老 Terry、长老 George Wong、Johnny 弟兄、Bill Khoo 等人一起创立的。如今,约有 30 位会众,尽管处于艰难环境中,他们依然坚定不移地在主里 忠心服事、为福音作见证。我们在此地举行了三场讲座,主题包括"**梅改与寻求神的旨意"、"基督徒对心理健康问题的观点"**(牧师主讲)以及 "圣经创造科学讲座"(颜博士主讲)。每场讲座皆有 30 多人出席,反应良好。我们也与黄牧师、Zoe 及 Shaun 一同探访了当地丛林地区,不禁使牧师想起 1982 年在新加坡武装部队军官训练学校"枪骑兵演习"(Exercise Lancer)时的回忆。

此行的高潮是BRC第26周年堂庆感恩崇拜,约有50人参与。崇拜由Terry长老主持,George长老翻译中文。黄牧师将孙牧师的信息翻译为中文,讲题为《蒙召成为圣洁》(来十三章),之后是团契午餐。晚上崇拜由George Wong长老主持,孙牧师以犹大书讲道,题为《基督徒的重要使命》,聚会后由会友安排欢送晚宴。我们也很高兴与东甲BP教会的Lim Chan You弟兄、福音BP教会的Johnny弟兄、以及来自砂拉越的Harrison传道等人相聚一堂。

在异国他乡与志同道合的弟兄姐妹及教会一同分享与团契,实在是一种喜乐与特权。我们感谢神赐下旅途中的平安与健康,尽管旅程开始时,颜博士与牧师都患上感冒。我们每天都需要神丰盛的恩典帮助,也让我们在祷告中多多纪念这两间教会的弟兄姐妹们,使他们在这末后的艰难日子里,为基督作出坚定的见证。正如主所说:"离了我,你们就不能做什么。"(约 十五 1-6)

孙友强牧师伉俪 敬上